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Eqappoyég maparinioypappmv
5.6 Eooppoyéc oto tpiymva

Ozopnpe 1
To evBOypapupo Tunpe. mOL evdvel T pPECE TOV O0V0 TALLPAV A

TPLYOVOL givorl TapdAiinio mpog TV Tpitn TAELPA Kot i60 pE TO PIeod
mg . AnA. AE//=— E

BOsopnuo 2

Av amd 10 péco pGg mAELPAS €VOG TPLY®OVOL @Epovpe gvbeia B
mapdrAinin Tpog o GAAN TAELPA TOV, TOTE 1| eLBeia VT NEPYETAL

amd To pECo TG TPITNG TAELPAS TOV.

Osopnpa 3
Av tpelg (tovhdyiotov) mapdrinieg evbeiec opilovv oe pia gubeia ica tunpata, Bo opilovv ica
Tunpato Kot o€ kB dAAN gvbeio mov Tig TEUVEL.

o &

A/ \4A

» H pecomapaiiniog 600 mapariinimv

O yeopetpkdc tOMOg TOV oNuEi®V TOL EMTEOOL TOL I A £
oanéyovv amd 0v0 TapdAinieg evubeieg €1 kot €2 elval pia }J -
gvbeio € TapdAANAN TPOg TIC €1 KoL €2, N omoia dEPyETOL M
amd TO HEGH TOV TUNUATOV TOL £XO0VV TA AKPO TOVG OTIG : €
V0 TapdAANAES. :

i ] &
H evbeia € Aéyeton pecomapdriiniog Tov €1 Kot €. A B

5.7 BopOKEVTPO TPLYDVOV

Osopnue
Ot dugpecotl €vog Tpryd@vov dEpyovtor amrd 1o 1010 onueio tov omoiov 1N amwdcTOC OO KAOE

KOPLQP1] €IvOL TO. — TOV P1KOLG TS UVTioTOLYNG OLONETOV.

To onueio O, oto omoio téuvovtor ot drpecot tov ABI, Aéyeton Papidkevipo (M kévipo Papovg)
TOV TPLY®OVOV.

Apa: H andotaon tov Bapvkévipov O evidg tprydvov ABI and

KAGOg KOpLET TOV 1GOVTAL LE TOL — TOV UNKOVG TNG AVTIGTOYNG OLLUEGOV.
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5.8 Op0OokevTpo TPLYOVOL

Oopnpa
O1 popeic TV VYOV £vOG TPLYOVOL dEpyovTar 0o To id10 onpeio.

To onueio oto omoio Téuvovtal To VYN TOL TPLYDOVOL , OVOUALETOL 0POOKEVTPO.
Hopadeiypoto

1. Acknoeic Eunédwong 2 (oel.115)

Atveton tpiyovo ABI kou 1 dudpecdc tov AA. Av E, Z kan H elvan ta péca tov BA,

AA kot AT avtioctotya, vo amodeitete 6TL 10 AEZH givat mopaAAnAoypapLpLo.
Avon

2. Amodeiktikéc Aoknoelg 2 (ogl.116)
Atveton maparinAidypappo ABI'A kot ta péoa E kot Z tov BI kot I'A avtictoya.

Al
Avn EZ tépver m owryovio Al oto H, va anodeiEete 6Tt IT'H = R

Avon

3. Acknoeic Eunédwong 6 (oer.116)
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Aiveton opBoydvio tpiyevo ABI (A = 90°). IIpoekteivovpe ) A katd toyaio Tpipo
AA. A6 10 A pépoope AH L BT, n omoia tépver v AB oto E. Na arodeitete 61t ['E L AB.

Avon

Aocinoeic Eunédwong: 1, 3, 4, 7 (oeA.115-116) - Amodeiktikéc Aoknoeic: 4, 6, 7 (oer.116)
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5.9 Mo 1010tnTa Tov 0pfoymViov TPLYDVOU

Ocopnpo 1
H 14pec0g 00poydviov tpry®dvov mov gEépovpe amd TV Kopuen g opdng yoviag ivor ion pe to
L0 TNG VTOTEIVOVGOC.

Amdoen
B
M
A A Ii

Ozopnue 2 (AviicTPoEo TOL TPOTYOLUEVOL BE®PNULATOG)
Av 1 01Gec0g €VOG TPIYDOVOL 100VTOL PE TO HIGH TNG TAELPAS GTNV OToi0 AVTIOTOUXEL, TOTE TO
Tpiymvo gtvar opBoydvio pe voteivovsa Ty TAELPA CLTY).

Amddeién

[opopa
Av g opboydvio tpiymvo pa yovia tov wovtal pe 30°, tote 1 amévavTt TAEVPA Tov glval T0 GO

NG VIOTEIVOVCOG KOl AVTIGTPOPQL.
Amdoen

B

/AN
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Hopadeiypoto

1. Aocxknoeig Eunédwong 4 (oel.115)

Aiveton opboydvio tpiyovo ABI (A = 90°) pe B'=30°. Av E, Z givot 1o péoa tov AB kot AT, vo
amodeitete 01t EZ=AT.

Avon

2. Amodewtikég Aoknoeig 1 (oeh.116)
Atveton opBoydvio tpiymvo ABIT (A=90°) kot T0 Hyog Tov AA.

i) Av E, Z eivan to. péoo tov AB ko AT, va amodeifete 6t EAZ = A = 90°.

i1) Av M givar 10 péoo g EZ, va amodeiEete 011 AM = % .

Avon

Aociknoeic Eunédwong: 7 (oeh.115) - Anodeiktikéc Acknoeic: 3, 8, 9 (oeh 116)




